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Ο υπουργός με ψέματα, ανακρίβειες, μεγαλόστομες διακηρύξεις άνευ περιεχομένου αλλά και με 

κυνικές πολιτικές αλήθειες, προσπάθησε να καλύψει την μοναδική ουσιαστική εξαγγελία που έκανε : αυτή 

των 140 προεκλογικών απολύσεων συμβασιούχων, θυσία στο βωμό των υπερκερδών του συγκεκριμένου 

εργολάβου, που προσπαθούν με κάθε τρόπο να μπάσουν στο ΠΓΝΙ εδώ και 4 χρόνια, με 3,5 εκατ./ έτος. 

1ον  «Οι συμβασιούχοι γνώριζαν εξ΄αρχής ότι υπέγραψαν συμβάσεις ορισμένου χρόνου και 

γνώριζαν ότι θα φύγουν». ΨΕΜΑ. Οι συμβάσεις τους ορίστηκαν από το κράτος ως ορισμένου χρόνου 

επειδή θα κάλυπταν υποτίθεται εποχικές- έκτακτες ανάγκες. Κι όμως, ήταν εξαρχής οι μόνοι υπάλληλοι σε 

καθαριότητα-σίτιση-φύλαξη καλύπτοντας πάγιες, μόνιμες διαρκείς ανάγκες ακόμη και μέσα στην 

πανδημία.. Άρα εξαπατήθηκαν. Ο μόνος που γνώριζε εξ΄αρχής ήταν το αστικό κράτος-απατεώνας. 

2ον «Η κυβέρνηση έχει να διαλέξει ανάμεσα στην πρόσληψη ιατρονοσηλευτικού προσωπικού 

και καθαριστριών». ΨΕΜΑ. Οι δαπάνες για τους ΣΟΧ δεν είναι νέες και είναι διασφαλισμένες, διότι έχει 

επιλεγεί να μεταφερθούν υπερκοστολογημένες, ενσωματώνοντας το εργολαβικό κέρδος, σε συγκεκριμένη 

ιδιωτική εταιρία. Οι ΣΟΧ δεν «τρώνε» τη θέση κανενός. Μόνο του εργολάβου. 

3ον «Ο ιδιωτικός τομέας διψάει για εργαζόμενους αυτών των ειδικοτήτων». ΚΥΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΑΛΗΘΕΙΑ. Τα μεγάλα αφεντικά του ιδιωτικού τομέα, διψάνε για την υπερεκμετάλλευση αυτών των 

εργαζομένων, κάνοντας χρήση ΚΑΙ του νόμου Γεωργιάδη του 2022 για 6ήμερη εργασία, για 10ωρη έως 

13ωρη εργασία, για απολύσεις χωρίς αιτιολόγηση δηλ. όλο το αντεργατικό οπλοστάσιο των 

κανονισμών της ΕΕ και των προαπαιτουμένων εκταμίευσης  δόσεων από το Ταμείο Ανάκαμψης. 

Τέτοιο «βαμπίρ» είναι και ο εργολάβος εποφθαλμιά το έργο με 3,5 εκατ, ευρώ και λεία τους ΣΟΧ. 

4ον «Το άρθρο 103 του συντάγματος απαγορεύει την μετατροπή συμβάσεων ορισμένου σε 

αορίστου χρόνου» ΚΥΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ Είχε το θράσος να αναφέρει το άρθρο 103 του 

συντάγματος, που διατήρησαν το 2019 στην συνταγματική αναθεώρηση ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΕΛ ΛΥΣΗ 

παρά την πρόταση κατάργησης του, από 140 συνδικαλιστικές οργανώσεις, που έκανε δεκτή μόνο το ΚΚΕ. 

Αλλά η επίκληση του Συντάγματος ισχύει ΜΟΝΟ όταν είναι να πετσοκόψουν εργασιακά δικαιώματα. Ίδια 

ευαισθησία για το άρθρο 16 ΔΕΝ έδειξαν, για να υπηρετήσουν την ιδιωτική παιδεία. 

 

5ον «Τα 2 νοσοκομεία έχουν περισσότερο προσωπικό από το 2019» ΨΕΜΑ & ΑΝΑΚΡΙΒΕΙΑ 

ΜΑΖΙ. Τα 2 νοσοκομεία από το 2019 έχουν απολέσει λόγω συνταξιοδοτήσεων έμπειρο προσωπικό που 

αντικαταστάθηκε με συμβασιούχους. Ανοίξαν νέα τμήματα και λειτουργίες, όπως η ΜΕΛ, το εμβολιαστικό 

κέντρο, το Κέντρο Ψυχικής Υγείας, ο ξενώνας αποκατάστασης ψυχιατρικών ασθενών, το PET-CT στο 

ΠΓΝΙ, για τα οποία δεν προστέθηκε ούτε κατ΄ελάχιστο το αναγκαίο προσωπικό. Μάλιστα απόδειξη ότι το 

νοσηλευτικό προσωπικό μειώθηκε στο ΠΓΝΙ είναι ότι οι 2 χειρουργικές αίθουσες που ήταν ανοιχτές το 

2019, δεν ανοίξανε ποτέ μέχρι σήμερα λόγω έλλειψης νοσηλευτικού προσωπικού. Το προσωπικό της 

Τεχνικής Υπηρεσίας μειώθηκε και απόδειξη είναι ότι η τεχνική υπηρεσία δεν μπορεί να κάνει 

προληπτικούς ελέγχους, παρά μόνο αποκατάσταση βλαβών.  



Το διοικητικό προσωπικό αποδεκατίστηκε και αντικαταστάθηκε με συμβασιούχους χωρίς 

μισθολογικά δικαιώματα από τον ΟΑΕΔ.. Ακόμα και εάν καλυφθούνε όλες οι οργανικές θέσεις του 

οργανισμού του 2012, λείπουν άλλες 400 για το 4ο κτίριο και τις νέες λειτουργίες. 

6ον «Γίνονται γιγαντιαία έργα στα ΤΕΠ από το Ταμείο Ανάκαμψης». ΨΕΜΑ. Ούτε τα 22 

εκατομμύρια από ένα Ταμείο που προβλέπει 1,5 δις για την Υγεία, δεν μπόρεσαν να διαθέσουν για να 

γίνει ένα ολοκληρωμένο, νέο, μη επικίνδυνο ΤΕΠ στο ΠΓΝΙ. Με κουτσουρεμένη χρηματοδότηση 4,2 

εκατομμύρια κάνουν ότι παλεύουν να προλάβουν τα χρονοδιαγράμματα του τέλους του 2025 και σήμερα 

«ξεφούρνισαν» ότι θέλει νομοθετική ρύθμιση η αλλαγή συντελεστή δόμησης. ΑΝ φτιάξουν το 

κουτσουρεμένο ΤΕΠ, θα μείνει εκτός του παιδιατρικό ΤΕΠ και η βραχεία νοσηλεία παιδιών, κρατώντας 

συνολικά υποβαθμισμένη την παιδιατρική περίθαλψη στην Ήπειρο. Άλλωστε από το 1,5 δις του Τ. 

Ανάκαμψης δεν προβλέπεται ούτε ένα ευρώ για προσλήψεις, που είναι το κύριο πρόβλημα στην Υγεία.  

7ον «Στην υπουργική απόφαση για  τα απογευματινά χειρουργεία τα άφησα όλα ελεύθερα στη 

βούληση των γιατρών και των διοικήσεων, για το ποια περιστατικά θα χειρουργούνται, ακόμη και τα 

ογκολογικά περιστατικά». ΚΥΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ. Όντως η υπουργική απόφαση δεν βάζει 

κανέναν περιορισμό. Ελεύθερα, χωρίς καμιά κρατική προστασία και πλαίσιο, μπορούν κάποιοι γιατροί 

και διοικητές, σε συνεννόηση, να «γδέρνουν» ελεύθερα ασθενείς, αρκεί να φέρνουν έσοδα στο 

νοσοκομείο-επιχείρηση . Αυτό μας κάνει πλέον μια «κανονική ευρωπαϊκή χώρα» 

 

8ον «Η χώρα βρίσκεται υπό μνημονιακή επιτροπεία την οποία υπέγραψαν 4 κυβερνήσεις, 

οπότε υπάρχουν περιορισμοί για όσο χρονικό διάστημα θα αποπληρώνουμε χρέος» ΚΥΝΙΚΗ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΜΕ ΜΙΑ ΑΝΑΚΡΙΒΕΙΑ Οι ευρωενωσιακοί περιορισμοί ισχύουν ΜΟΝΟ για τους 

εργαζόμενους, οι οποίοι οφείλουν να ανέχονται την 6ημερη εργασία, τα 13ωρα, τις απλήρωτες 

υπερωρίες, την επέκταση των ελαστικών σχέσεων εργασίας, τους καθηλωμένους μισθούς, την μη ένταξη 

στα ΒΑΕ, τις πληρωμές στο ΕΣΥ που έχουν διπλοπληρώσει ήδη, τα πρωτογενή πλεονάσματα κ.α. 

Περιορισμοί ΔΕΝ υπάρχουν (με κάθε κυβέρνηση) ΜΟΝΟ για τους επενδυτές οι οποίοι ξεκοκαλίζουν τα 

δισεκατομμύρια του Ταμείου Ανάκαμψης και του ΕΣΠΑ, με την στήριξη Περιφερειών και Δήμων, για να 

επενδύουν χωρίς κανένα ρίσκο και ζημία με χρήματα που θα αποπληρώσουμε ΕΜΕΙΣ, ως δάνεια έως το 

2058. Άλλωστε οι εργολάβοι και οι όμιλοι της ιδιωτικής υγείας εκπροσωπούνται από λόμπι στις 

Βρυξέλλες, οι υγειονομικοί όχι. 

Όλα τα παραπάνω ειπώθηκαν μπροστά στους ΔΑΚΙΤΕΣ συνδικαλιστές που ελέγχουν τον σύλλογο 

εργαζομένων στο ΠΓΝΙ. Δεν βρήκαν μια κουβέντα να πουν. Όλα τα παραπάνω ειπώθηκαν μπροστά στα 

στελέχη της Περιφερειακή Αρχής Καχριμάνη, και της παιδιάτρου, υφυπουργού «οικογένειας» της ΝΔ. Δεν 

βρήκαν μια κουβέντα να πουν.  

Είναι συνένοχοι και θύτες στο προδιαγεγραμμένο έγκλημα του «ΝΕΟΥ ΕΣΥ». 

Οφείλουμε να τους ξεφορτωθούμε. Το «μαύρισμα» στις ευρωεκλογές και στις εκλογές για 

σύλλογο και ΠΟΕΔΗΝ είναι το ελάχιστο. Το κύριο είναι να σπάσει η μοιρολατρεία και η 

αναμονή για σωτήρες. Μόνο με όρθιο αγωνιστικό ανάστημα αντιμετωπίζεται η κατηφόρα 

στην οποία έχουν βάλει τη ζωή μας. 

«Όταν σηκώνεσαι όρθιος, τίποτα πια δεν φαίνεται τόσο μεγάλο και ανίκητο» 


